

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成20年 9 月29日

【中間会計期間】 第11期中（自 平成19年 4 月 1 日 至 平成19年 9 月30日）

【会社名】 n g i g r o u p株式会社
（旧会社名 株式会社ネットエイジグループ）

【英訳名】 n g i g r o u p, i n c .
（旧英訳名 Netage Group, Inc.）

【代表者の役職氏名】 代表執行役社長CEO 小 池 聡

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂二丁目17番22号

【電話番号】 03（5572）6200（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役 コーポレート本部長 土田 扶門

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂二丁目17番22号

【電話番号】 03（5572）6200（代表）

【事務連絡者氏名】 執行役 コーポレート本部長 土田 扶門

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号）

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月26日に提出いたしました第11期中（自平成19年4月1日至平成19年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間貸借対照表

中間株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【中間財務諸表等】

(1) 【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
1. 短期借入金	2	-		2,780,000		700,000	
2. 一年内返済予定 長期借入金		164,392		-		-	
3. 未払金		-		47,054		27,791	
4. 未払費用		-		-		3,149	
5. 未払法人税等		291,760		216,944		798,190	
6. 預り金		-		16,535		3,065	
7. 賞与引当金		-		-		2,623	
8. その他		24,831		1,915		7,467	
流動負債合計		480,984	10.8	3,062,450	43.6	1,542,288	31.0
固定負債							
1. 長期借入金		466,530		-		-	
固定負債合計		466,530	10.4	-	-	-	-
負債合計		947,514	21.2	3,062,450	43.6	1,542,288	31.0
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金		1,750,294	39.2	1,789,744	25.5	1,779,169	35.8
2. 資本剰余金							
(1) 資本準備金		1,392,627		1,432,077		1,421,502	
(2) その他資本剰余金		100,987		100,987		100,987	
資本剰余金合計		1,493,615	33.5	1,533,065	21.8	1,522,490	30.6
3. 利益剰余金							
(1) その他利益剰余金							
繰越利益剰余金		273,258		1,412,955		226,875	
利益剰余金合計		273,258	6.1	1,412,955	20.1	226,875	4.6
4. 自己株式		-	-	776,874	11.1	99,404	2.0
株主資本合計		3,517,168	78.8	3,958,890	56.3	3,429,130	69.0
新株予約権		-	-	4,559	0.1	-	-
純資産合計		3,517,168	78.8	3,963,449	56.4	3,429,130	69.0
負債純資産合計		4,464,682	100.0	7,025,900	100.0	4,971,418	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
1.短期借入金	2	-		2,780,000		700,000	
2.一年内返済予定長期 借入金		164,392		-		-	
3.未払金		-		47,054		27,791	
4.未払費用		-		-		3,149	
5.未払法人税等		291,760		216,944		798,190	
6.預り金		-		16,535		3,065	
7.賞与引当金		-		-		2,623	
8.その他		24,831		1,915		7,467	
流動負債合計		480,984	10.8	3,062,450	43.6	1,542,288	31.0
固定負債							
1.長期借入金		466,530		-		-	
固定負債合計		466,530	10.4	-	-	-	-
負債合計		947,514	21.2	3,062,450	43.6	1,542,288	31.0
(純資産の部)							
株主資本							
1.資本金		1,750,294	39.2	1,789,744	25.5	1,779,169	35.8
2.資本剰余金							
(1)資本準備金		1,392,627		10,575		1,421,502	
(2)その他資本剰余金		100,987		1,522,490		100,987	
資本剰余金合計		1,493,615	33.5	1,533,065	21.8	1,522,490	30.6
3.利益剰余金							
(1)その他利益剰余金							
繰越利益剰余金		273,258		1,412,955		226,875	
利益剰余金合計		273,258	6.1	1,412,955	20.1	226,875	4.6
4.自己株式		-	-	776,874	11.1	99,404	2.0
株主資本合計		3,517,168	78.8	3,958,890	56.3	3,429,130	69.0
新株予約権		-	-	4,559	0.1	-	-
純資産合計		3,517,168	78.8	3,963,449	56.4	3,429,130	69.0
負債純資産合計		4,464,682	100.0	7,025,900	100.0	4,971,418	100.0

【中間株主資本等変動計算書】

(訂正前)

当中間会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

	株主資本						新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金	自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	その他資本剰余金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金				
平成19年3月31日残高(千円)	1,779,169	1,421,502	100,987	226,875	99,404	3,429,130		3,429,130
中間会計期間中の変動額								
新株の発行	10,575	10,575				21,150		21,150
剰余金の配当				51,343		51,343		51,343
中間純利益				1,237,423		1,237,423		1,237,423
自己株式の取得					677,470	677,470		677,470
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)							4,559	4,559
中間会計期間中の変動額合計(千円)	10,575	10,575	—	1,186,080	677,470	529,760	4,559	534,319
平成19年9月30日残高(千円)	1,789,744	1,432,077	100,987	1,412,955	776,874	3,958,890	4,559	3,963,449

(訂正後)

当中間会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

	株主資本						新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金	自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	その他資本剰余金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金				
平成19年3月31日残高(千円)	1,779,169	1,421,502	100,987	226,875	99,404	3,429,130		3,429,130
中間会計期間中の変動額								
新株の発行	10,575	10,575				21,150		21,150
剰余金の配当				51,343		51,343		51,343
中間純利益				1,237,423		1,237,423		1,237,423
自己株式の取得					677,470	677,470		677,470
資本準備金取崩	—	1,421,502	1,421,502	—	—	—	—	—
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)							4,559	4,559
中間会計期間中の変動額合計(千円)	10,575	1,410,927	1,421,502	1,186,080	677,470	529,760	4,559	534,319
平成19年9月30日残高(千円)	1,789,744	10,575	1,522,490	1,412,955	776,874	3,958,890	4,559	3,963,449